

ПРАВОСЛАВНАЯ ВЕТЛУГА

22 октября, в Неделю 20-ю по Пятидесятнице, в день памяти святых отцов VII Вселенского Собора епископ Городецкий и Ветлужский Парамон совершил Божественную литургию в храме св. вмц. Екатерины г. Ветлуги



■ Епископу Парамону вручили в подарок картину с изображением храма св. вмц. Екатерины в городе Ветлуге



■ Встреча с прихожанами Троицкого храма города Ветлуги



■ В храме преп. Серафима Саровского в р.п. им. М.И. Калинина было многолюдно



■ Новопокровцы приветствуют владыку Парамона



■ В храме св. Георгия Победоносца в селе Турань. ФОТО: ДАРЬЯ КОМИССАРОВА, РУКОВОДИТЕЛЬ ИНФОРМАЦИОННОГО ОТДЕЛА ГОРОДЕЦКОЙ ЕПАРХИИ



ЕПИСКОП ПАРАМОН: «ВМЕСТЕ МОЛИМСЯ ЕДИНЫМИ УСТАМИ И ЕДИНЫМ СЕРДЦЕМ»

■ Прихожане тепло встречали владыку Парамона, после службы долго не отпускали, а у епископа для всех нашлось доброе слово

Его преосвященству сослужили благочинный Ветлужско-го округа иерей Вячеслав Голик, настоятель храма святой великомученицы Екатерины г. Ветлуги митрофорный протоиерей Николай Кравчук, клирики храмов г. Ветлуги, духовенство епархии.

На сугубой ектении была вознесена молитва о Святой Руси.

Песнопения богослужения исполнили архиерейский хор под управлением регента чтеца Романа Парфенчуева и приходской хор под управлением регента Анны Малышевой.

По окончании литургии его преосвященство обратился к молящимся с архипастырским словом: «Сегодня все мы – прихожане, государственные деятели и священнослужители – вместе молимся едиными устами и единым сердцем и просим у Бога, чтобы Господь даровал нам пережить своё время. Наша страна переживает непростые события, и мы просим у Бога, чтобы Господь укрепил всех нас, чтобы эти скорби не внесли никакие раздоры и сомнения в наши души и сердца, чтобы беда не разделила нас на тех, кто скорбит, и тех, кто радуется. А чтобы, напротив, всех нас вместе собрала в едином молитвенном порыве, чтобы попросить у Бога сил и крепости всем нам быть твёрдыми в вере, любви, смирении, добрых делах, сострадании. Чтобы нам было не всё равно, что происходит с другим человеком, чтобы наше сердце радовалось вместе с радующимся и скорбело вместе с теми, кто скорбит. Чтобы мы были способны чувствовать друг друга. И только тогда, пройдя через все испытания, мы станем по-настоящему сильным народом, единым народом, который никакие переживания и никакие искушения не могут отделить от Бога. А наше единство в Боге и с Богом!»

Настоятель храма отец Николай поблагодарил владыку Парамона за совершённое богослужение.

– Чем дальше на север, тем суровее природа, – сказал владыка, обращаясь к ветлужанам. – Считается, что и люди суровее. Но только на первый взгляд. В действительности, у вас очень тёплые души, открытые сердца. Я уже успел это почувствовать.

В этот день правящий архиерей побывал ещё в не-

скольких храмах Ветлужского округа: в честь Живоначальной Троицы в Ветлуге, Воскресения Христова в селе Бельшеве, в честь Георгия Победоносца в селе Турань, в честь преп. Серафима Саровского в р.п. им. М.И. Калинина, в честь Покрова Пресвятой Богородицы в с. Новопокровском. Владыка осмотрел приходы, пообщался с настоятелями, дал рекомендации по благоустройству, реставрационным работам и консервации разрушающихся храмов.

Везде владыку встречали приветливо и гостеприимно, в храмах звонили колокола, а с людских лиц не сходили улыбки. Прихожане брали благословение, общались, рассказывали о своей жизни внутри церковной общины. В каждом храме епископ Парамон, обращаясь к прихожанам, говорил о важности посещения храма вместе с детьми и внуками, о воспитании подрастающего поколения в вере: «Человек, которого родители в детстве не баловали, вырастает более закалённым перед трудностями и более приспособленным к жизни. А избалованный ребёнок для родителей на старости лет будет обузой и скорбью: вроде всё вложили, всё отдали, а ребёнок вырос неблагодарным. Поэтому детей нужно воспитывать в строгости, дисциплине, не баловать. Тогда они будут ценить ваш труд, будут вам благодарны за то, что вы им дали. По-другому не бывает. И с молодого возраста нужно воспитывать ребёнка в вере. Если человек научился с детства Бога любить, он будет и родителей своих любить и благодарить».

Для многих православных ветлужан этот день был наполнен сердечной радостью и душевным теплом.

Ольга ЗАПЕВАЛОВА